

**XXIV. Comisia pentru politică externă  
PROCES VERBAL**

**al ședinței din 7 aprilie 2010, orele 10.00, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat**

<b>Participanți:</b> dl. senator Titus Corlățean-președinte, dl. senator Viorel-Riceard Badea-vicepreședinte, dl. senator Radu Cătălin Mardare-secretar, dl. senator Raymond Luca, dl. senator Romeo Nicoară, membri ai Comisiei.		
<b>Nr. pct.</b>	<b>Ordinea de zi</b>	<b>Opinia exprimată/Hotărârea adoptată</b>
<b>Agenda legislativă</b>		
L 155/2010	Proiect de lege pentru completarea Legii nr. 590/2003 privind tratatele.	Membrii Comisiei, în ședință comună cu Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, au avizat negativ, în unanimitate, prezentul proiect de lege.
<b>Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe</b>		
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Conferința președinților comisiilor de finanțe și de trezorerie ale parlamentelor naționale și ale parlamentului European (Madrid, 15 aprilie 2010)	<i>Aviz favorabil, cu recomandarea ca deplasarea să se facă exclusiv în componență parlamentară.</i>
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la colocviu cu tema „Apărarea europeană-cercetare și tehnologie” și la Comisia de apărare a UEO, organizate de Adunarea Uniunii Europei Occidentale (Paris, 19-20 aprilie 2010).	<i>Aviz negativ</i>

XXIV-2010	Memorandum referitor la participarea unei delegații din partea Senatului României la conferința „Cultura în centrul relațiilor mediteraneene”(Nisa, 28 aprilie 2010) și la reuniuni ale Adunării Parlamentare a Mediteranei (Nisa 29-30 aprilie 2010).	<i>Aviz negativ pentru participarea la conferința „Cultura în centrul relațiilor mediteraneene” (Nisa, 28 aprilie 2010); Aviz favorabil, cu recomandarea ca deplasarea să se facă exclusiv în componență parlamentară, pentru participarea la reuniuni ale Adunării Parlamentare a Mediteranei (Nisa 29-30 aprilie 2010)</i>
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Conferința președinților comisiilor pentru egalitatea de șanse, organizată de către Parlamentul Spaniei, în cadrul Președinției spaniole a Uniunii Europene (Madrid, 29 aprilie 2010).	<i>Aviz favorabil, cu recomandarea ca deplasarea să se facă exclusiv în componență parlamentară.</i>
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la a doua parte a sesiunii ordinare 2010 a Adunării parlamentare a Consiliului Europei (Strasbourg, 26-30 aprilie 2010).	<i>Aviz favorabil</i>

PREȘEDINTE,  
Titus CORLĂȚEAN



SECRETAR,  
Radu Cătălin MARDARE